



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
6^η ΥΠΕ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ- ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Διεύθυνση : Οδός Σουηδίας - Αργοστόλι
Τηλ : 26713- 61113

Email: promithies@1699.syzefxis.gov.gr

ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ:ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ενδοσκοπικών υλικών (CPV 33168000-5) για τις ανάγκες της Μονάδας Ενδοσκοπήσεων του Γ.Ν. Κεφαλληνίας, προϋπολογισμού δαπάνης 37.100,20€ συμπ ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, χρονικής διάρκειας έως εξαντλήσεως των αποθεμάτων για τις ανάγκες του Γ.Ν. Κεφαλληνίας

ΣΧΕΤ: α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα

β. Ν.4782/2021

γ. Υπ'αριθμ. 216/29-1-2025 απόφαση του Διοικητή του ΓΝ Κεφαλληνίας περί έγκρισης διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας ποσού 37.100,20€ συμπ. ΦΠΑ για την προμήθεια **ενδοσκοπικών υλικών** (CPV 33168000-5) για τις ανάγκες της Μονάδας Ενδοσκοπήσεων του Γ.Ν. Κεφαλληνίας, προϋπολογισμού δαπάνης 37.100,20 € συμπ. ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, χρονικής διάρκειας έως εξαντλήσεως των αποθεμάτων

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ.318/1992 (Α'161) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,

στ. Την παρ. Ζ του Ν.4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,

ζ. Το Ν.4129/2013 (Α' 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο»,

η. Το Ν.4013/2011 (Α' 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων»,

θ. Το Ν.3861/2010 (Α' 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις»,

ι. Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) "Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία",

ια. Το Π.Δ.80/2016 (Α' 145) "Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες"

ιβ. Υπ'αριθμ. ΑΔΑ: 9Ξ7Ψ4690ΒΔ-ΣΕΡ Ανάληψη δέσμευσης

Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά ,γνωστοποιεί σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την προμήθεια ενδοσκοπικών υλικών (CPV 33168000-5) για τις ανάγκες της Μονάδας Ενδοσκοπήσεων του Γ.Ν. Κεφαλληνίας, προϋπολογισμού δαπάνης 37.100,20€ συμπ. ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, χρονικής διάρκειας έως εξαντλήσεως των αποθεμάτων

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε στο γραφείο προμηθειών του ΓΝ Κεφαλληνίας, **σε έντυπη μορφή, ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ** τα εξής:

I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»

II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και

III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της προμήθειας, τα οποία περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά περίπτωση.

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

Με την ένδειξη **«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ** κατατίθενται τα εξής:

1. Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται:

α. ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης,

β. ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης,

γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο προσωπικό και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης,

δ. ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων εκατόν είκοσι (120)ημερών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών

Με την ένδειξη **«ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ** κατατίθενται τα εξής:

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης

και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.

ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΘΕΙ ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

Με την ένδειξη « **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**», **ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ** κατατίθενται τα εξής:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής και σύμφωνα με το υπόδειγμα:

α. Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

β. Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται η συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.

γ. Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της.

Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση.

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Με την ένδειξη «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ**», **ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ** κατατίθενται όσα αφορούν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα:

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες ποινή από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.

Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.

β. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά

το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του του στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.

Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ.

Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεων τους όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016.

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης.

Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης).

Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς:

- α.** η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα,
- β.** η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη διαδικασία),
- γ.** ο τίτλος της σύμβασης (το αντικείμενο της προμήθειας),
- δ.** η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών),
- ε.** τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας).

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής έντυπης προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας ορίζεται η **ΤΕΤΑΡΤΗ 5/2/2025 και ώρα 11:30 π.μ** κατά την οποία θα διενεργηθεί και η αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή.

Οι τεχνικές προδιαγραφές των υπό προμήθεια ειδών, επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.

Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ,

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας.

- Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι (120) ημέρες.
- Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.
- Το κόστος μεταφοράς, παράδοσης του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο.
- Οι παραδόσεις των ειδών θα γίνονται τμηματικά, κατόπιν παραγγελίας αναλόγως των αναγκών του Νοσοκομείου μας και εντός πέντε (5) ημερών από τη λήψη κάθε έγγραφης ή ηλεκτρονικής παραγγελίας, στο χώρο της αποθήκης του Νοσοκομείου μας. .

Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ-ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ».

Παρακαλώ όπως αποστείλετε την προσφορά σας στο **ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΟΔΟΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ, ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ**

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΜΑΡΤΙΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. Λαβίδα θερμής σύλληψης αιμορραγούντων σημείων (Coagrasper). Να προσφέρεται σε μήκη 1.650mm, 2.300mm. Να διαθέτει άνοιγμα σιαγόνων 5mm. Να διαθέτει ειδικό μηχανισμό περιστροφής. Να δύναται να συνδεθεί με ηλεκτροχειρουργική διαθερμία. Τμχ. 5

2. Μπαλόνια διαστολής οισοφάγου-πυλωρού-εντέρου υψηλής πίεσης, τριών σταδίων, μέσω ενδοσκοπίου (TTS) (Ελάχιστο εύρος καναλιού 2.8mm) . Να διαθέτει ενσωματωμένο συρμάτινο οδηγό 0.035'', μήκους 300cm, φέροντα καθετήρα από Nitinol kink-resistant διαμέτρου 8fr, μήκους 240cm, με εύκαμπτο ατραυματικό άκρο για εύκολη δίοδο σε δύσκολες στενώσεις και ειδικό σχεδιασμό που επιτρέπει την ταχεία διαστολή και αποπλήρωση του μπαλονιού. Το μπαλόνι να διαθέτει προλίπανση και να ενσωματώνει τεχνολογία P.E.T. FLEX ώστε να διασφαλίζεται η μέγιστη ακτινική δύναμη, η αντοχή και η απόλυτη ακρίβεια κατά την σταδιακή διαστολή. Να διατίθεται στα ακόλουθα μεγέθη: μήκος 5.5 ή 8cm, διάμετρος μπαλονιού 8-10, 10-12, 12-15, 15-18, mm. **5 τμχ έκαστο.**

3. Συσκευή διαστολής-μανόμετρο υψηλής ευκρίνειας, με μηχανισμό εμβόλου μεταβλητής πίεσης, για ακριβή και ταχεία διαστολή, αποσυμπίεση και παρακολούθηση της πίεσης του μπαλονιού, χωρητικότητας 60cc, με συνδετικό σωλήνα και στρόφιγγα τριπλής ροής. Να διαθέτει αναλογική οθόνη βαθμονομημένη σε δύο κλίμακες: 1. ατμόσφαιρες (14atm max), 2. λίμπρες ανά τετραγωνική ίντσα (200psi max). Να διατίθεται με ενσωματωμένο πίνακα αναγραφής της συνιστώμενης πίεσης. **20 τμχ.**

4. Ενδοσκοπικές μεταλλικές ενδοπροθέσεις οισοφάγου από κράμα νικελίου-τιτανίου (Nitinol). α) Να είναι διπλού πλέγματος, το κυρίως πλέγμα να είναι κατασκευασμένο από ένα και μοναδικό σύρμα με επικάλυψη σιλικόνης, το δε δεύτερο πλέγμα να είναι ακάλυπτο, με δυνατότητα μερικής μετακίνησης, έτσι ώστε να λειτουργεί σαν τροχοπέδη και να φέρεται εξωτερικά του κυρίως πλέγματος για την ασφαλέστερη καθήλωση της ενδοπρόθεσης. β) Να έχουν μεγαλύτερη διάμετρο στο εγγύς και απώτερο άκρο (κεφαλές) γ) Το μήκος κάθε κεφαλής να είναι 10-20mm δ) Να είναι έτοιμες προς χρήση σε

προσυναρμολογημένο σύστημα τοποθέτησης με διάμετρο 18Fr και μήκος εργασίας 70-80cm. ε) Να έχει ειδικό μηχανισμό για σύγκλιση και εξαγωγή. Στ) Να διατίθενται σε μήκος 120. ζ) Να έχουν διάμετρο σώματος/κεφαλών άνω των 20mm. η) Να έχουν ατραυματικά άκρα και να φέρουν ακτινοσκοπευτικούς δείκτες. Θ) Να δέχονται οδηγό σύρμα 0,035 inch. Ι) Να διαθέτουν σύστημα απελευθέρωσης με μεταλλικό στέλεχος τύπου draw-back, με αυλό για την πλύση του συστήματος εισαγωγής τύπου γ-connector. Κ) Να διαθέτουν ειδικό μηχανισμό κλειδώματος του συστήματος απελευθέρωσης για την αποφυγή πρόωρης απελευθέρωσης κατά την είσοδό τους στο σώμα του ασθενούς. Λ) Να διαθέτει χρωματιστό δακτύλιο στο ύψος του εγγυτέρου άκρου της ενδοπρόθεσης για ασφαλέστερο έλεγχο ενδοσκοπικά, κατά την τοποθέτησή της. **Τμχ 4 έκαστο.**

5. Μεταλλικές αυτοδιατεινόμενες ενδοπροθέσεις από nitinol για δωδεκαδάκτυλο με σχεδιασμό πλέγματος με στρογγυλεμένα άκρα. Η ενδοπρόθεση να προωθείται επί οδηγού σύρματος ή διαμέσου ενδοσκοπίου και να διαθέτει ειδικό σύστημα απελευθέρωσης με τρεις ακτινοσκοπευτικούς δείκτες για την ασφαλή τοποθέτησή του και να παρέχει δυνατότητα επανατοποθέτησής του μέχρι 70%. Αυξημένη εσωτερική διάμετρο στο εγγύς τμήμα 27mm και 30mm για ελαχιστοποίηση της μετανάστευσης και στο υπόλοιπο τμήμα 22mm και 25mm. Να διατίθεται σε μήκος 12cm. Μήκος καθετήρα 230cm, διαμέτρου 10Fr σε όλο το μήκος του συμβατό με κανάλι ενδοσκοπίου 3,7 mm. **Τμχ 2**

6. Μεταλλική ενδοπρόθεση εντέρου (colonic) controlled-release, χωρίς επικάλυψη, αυτοδιατεινόμενη, με υψηλή ακτινική δύναμη, ιδιαίτερα εύκαμπτη ώστε να προσαρμόζεται απόλυτα σε δύσκολες ανατομίες, πυκνού πλέγματος NITINOL, με διαπλατυσμένα ατραυματικά άκρα ειδικού σχεδιασμού (looped ends) με πολλαπλές κορώνες, ώστε να περιορίζεται ο κίνδυνος διάτρησης ή μετατόπισης. Να διαθέτει τέσσερις ακτινοσκοπευτικούς δείκτες σε κάθε άκρο για άμεσο ακτινολογικό εντοπισμό, διάμετρο κυρίως σώματος 25mm, διάμετρο διαπλατυσμένων άκρων 30mm και να διατίθεται σε μήκη των 10cm. Να διατίθεται προτοποθετημένη σε εύχρηστο σετ εισαγωγής με φέροντα καθετήρα ενισχυμένου εσωτερικού πλέγματος Flexor Kink-resistant διαμέτρου 10fr, καθοδηγούμενο πάνω από οδηγό σύρμα 0.035", με ενσωματωμένη εργονομική λαβή τύπου πιστόλι που επιτρέπει την

απόλυτα ελεγχόμενη και ακριβή τοποθέτηση, ενώ παρέχει την δυνατότητα σύλληψης και επανατοποθέτησης της ενδοπρόσθεσης αν αυτό κριθεί αναγκαίο. **(Τμχ 2)**

7. ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΜΠΑΛΟΝΙ ERCP ΓΙΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΛΙΘΩΝ ΤΡΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ ΑΠΟ LATEX

Καθετήρας μπαλόνι για ενδοσκοπική αφαίρεση λίθων τριπλού αυλού κατασκευασμένο από ανθεκτικό latex, αυξανόμενης διαμέτρου 9-12mm, 12-15mm και 15-18mm. Με δυνατότητα επιλογής έγχυσης σκιαγραφικού πάνω και κάτω από το μπαλόνι, είναι συμβατό και με την τεχνική ανοιχτού καναλιού-τύπου Rx. Να διαθέτει σύριγγα διπλής ένδειξης του μεγέθους και ακτινοσκοπικό δείκτη θέσης του μπαλονιού. **5 ΤΜΧ**
έκαστο

8. ΣΥΡΜΑΤΙΝΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΜΕ ΚΥΡΙΩΣ ΣΩΜΑ ΑΠΟ ΝΙΤΙΝΟΛ

Συρμάτινος οδηγός που να διαθέτει κυρίως σώμα από Nitinol.

Να διαθέτει διάμετρο καθετήρα 0,035” ο οποίος να καταλήγει σε τελικό άκρο διαμέτρου 0,025”. Να φέρει μαύρη επικάλυψη στα πρώτα 5cm του άκρου του και εν

συνεχεία πράσινη επικάλυψη 2cm που λειτουργεί και σαν δείκτης θέσης στο χοληδόχο πόρο. Να διαθέτει υδρόφιλη επικάλυψη 7 cm Radifocus από το τελικό του άκρο. Να διατίθεται σε τύπους με ευθύ και γωνιωμένο άκρο και μήκους 2.700 mm και 4.500 mm. Να είναι συμβατό με ειδική συσκευή εναλλαγής αναλωσίμων τύπου V. **Τμχ 10** **έκαστο**

9. Συσκευή ενδοσκοπικής αιμόστασης HEMOSPRAY μιας χρήσης, για άμεση επίσχεση σε οξείες-διάχυτες αιμορραγίες της ανώτερης γαστρεντερικής οδού (μη προερχόμενες από κίρσους), μέσω ενδοσκοπίου.

Να διαθέτει δοχείο ψεκασμού με 50 γραμμάρια κοκκιώδους υποαλλεργικής αιμοστατικής πούδρας από μεταβολικά αδρανές και μη τοξικό υλικό που δεν απορροφάται από το σώμα, ενσωματωμένη εργονομική λαβή χειρισμού τύπου «πιστόλι» με φιαλίδιο διοξειδίου του άνθρακα CO₂ 16g για τον ψεκασμό της σκόνης στην εστία της αιμορραγίας. Να περιλαμβάνει επίσης, περιστρεφόμενο κουμπί ενεργοποίησης του φυσιγγίου διοξειδίου του άνθρακα, βαλβίδα ασφαλείας, κουμπί τύπου σκανδάλης για την εφαρμογή της πούδρας καθώς και δύο (2)

ενδοσκοπικούς καθετήρες ψεκασμού-spray από ημιδιαφανές Teflon υψηλής προωθητικότητας διαμέτρων 7 και 10fr (συμβατούς με κανάλι εργασίας ενδοσκοπίου 2.8 και 3.7mm αντίστοιχα), μήκους 220cm.

Να διατίθεται προσυναρμολογημένη και έτοιμη για χρήση σε αποστειρωμένη προστατευτική ατομική συσκευασία. **Τμχ 2**

10. ΔΙΠΟΛΙΚΟΙ ΚΑΘΗΤΗΡΕΣ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ

Διπολικοί καθετήρες ηλεκτροοαιμόστασης-ηλεκτρόδιο με άκρο από χρυσό τύπου spiral, συμβατοί με όλες τις διαθερμίες. Οι καθετήρες να έχουν επικάλυψη hemoglide, να διατίθενται σε 7 και 10 Fr και να διαθέτουν και αυλό πλύσης. Να διατίθενται σε μήκη 210cm, και 350cm. **3 τμχ έκαστο.**

11. Set τοποθέτησης ενδοπρόθεσης για την αντιμετώπιση αιμορραγιών οισοφάγου - κισών, συμπεριλαμβανομένου stent, προφορτωμένου σύρματος και πλαστικής σύριγγας 50ml. ΔΙΑΜ.ΑΚΡΟΥ.30MM, ΔΙΑΜ. ΣΩΜΑΤΟΣ 25MM, ΜΗΚΟΣ 135MM/60CM, 28/20FR **TEMAX 1**

12. Προφορτωμένα κλιπ μιας χρήσεως για κλείσιμο μεγάλων ελλειμάτων (έως 3 cm) στον γαστρεντερολογικό σωλήνα. Τα ειδικά διαμορφωμένα άγκιστρα / σκέλη αγκύστρωσης που διαθέτουν, να επιτρέπουν στους χρήστες να πιάνουν με ασφάλεια τον υγιή ιστό, περιορίζοντας την ολίσθηση κατά τη διάρκεια της κινητοποίησης και εύκολα να προσεγγίσουν το άπω άκρο προκειμένου να επιτευχθεί η σύγκλιση. Να διαθέτουν άνοιγμα σιαγώνων 11mm. Να έχουν δυνατότητα ανοίγματος και κλεισίματος πριν από την τελική απελευθέρωσή τους και να είναι συμβατά με κανάλι εργασίας 2,8mm. Να περιστρέφονται 1:1 με ειδικό στροφέιο πλησίον της λαβής χειρισμού αλλά και σε όλο το μήκος του καθετήρα λόγω της ύπαρξης 32 συρμάτων (16 σε κάθε κατεύθυνση) και προς τις 2 κατευθύνσεις, δεξιόστροφα και αριστερόστροφα. Να διαθέτουν λαβή με χαρακτηριστικό ήχο επιβεβαίωσης κατά την απελευθέρωση. Να είναι συμβατά με μαγνητικό τομογράφο, να έχουν ένδειξη για ενδοσκοπικό μαρκάρισμα, κλείσιμο διατρήσεων < 3cm, να έχουν ένδειξη προφυλακτικής χρήσης μετά από πολυπεκτομή, αιμόσταση για αιμοραγούντα έλκη, βλενογόνια και υποβλενογόνια σύγκλιση <3cm, αρτηριών <2mm, πολυπόδων <1.5cm, εκκολπωμάτων, και καθήλωση καθετήρων σίτισης. **TEMAX 3**

ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ-ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	ΦΠΑ 13%	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
1	Λαβίδα θερμής σύλληψης αιμορραγούντων σημείων (Coagrasper).	5	380	1900		456	2356
2	Μπαλόνια διαστολής αισοφάγου-πιλωρού-εντέρου υψηλής πίεσης, τριών σταδίων, μέσω ενδοσκοπίου (TTS) (Ελάχιστο εύρος καναλιού 2.8mm).	10	350	3500	455		3955
3	Συσκευή διαστολής-μανόμετρο υψηλής εκκρίνεας, με μηχανισμό εμβόλου μεταβλητής πίεσης, για ακριβή και ταχεία διαστολή, αποσυμπίεση και παρακολούθηση της πίεσης του μπαλονιού, χωρητικότητας 60cc, με συνδέτικο σωλήνα και στρόφιγγα τριπλής ροής	20	75	1500		360	1860
4	Ενδοσκοπικές μεταλλικές ενδοπροθέσεις αισοφάγου από κράμα νικελίου-πτανίου (Nitinol).	4	1780	7120	925,6		8045,6
5	Μεταλλικές αυτοδιατεταγμένες ενδοπροθέσεις από nitinol για δωδεκαδάκτυλο	2	1650	3300	429		3729
6	Μεταλλική ενδοπρόσθεση εντέρου (colonic) controlled-release	2	1900	3800	494		4294
7	ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΜΠΑΛΟΝΙ ΕΡCP ΓΙΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΛΙΘΩΝ ΤΡΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ ΑΠΟ LATEX	15	250	3750	487,5		4237,5
8	ΣΥΡΜΑΤΙΝΟΙ ΟΔΗΓΟΙ ΜΕ ΚΥΡΙΩΣ ΣΩΜΑ ΑΠΟ ΝΙΤΙΝΟΛ	20	125	2500		600	3100
9	Συσκευή ενδοσκοπικής αιμόστασης HEMOSPRAY μιας χρήσης	2	625	1250		300	1550
10	Διπολικό καθετήρες ηλεκτροαιμόστασης-7Fr (3 τμχ) και 10 Fr 3 τμχ)	6	250	1500		360	1860
11	Set τοποθέτησης ενδοπρόθεσης Προφορτωμένα κλιπ μιας χρήσεως για κλείσιμο	1	1150	1150	149,5		1299,5
12	Μεγάλων ελλειμάτων (έως 3 cm)	3	240	720	93,6		813,60
							37100,20

- **ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΘΕΙ ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ**

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

<u>Α/Α</u>	<u>ΕΙΔΟΣ</u>	<u>ΜΟΝΑΔΑ</u> <u>ΜΕΤΡΗΣΗΣ</u>	<u>ΠΟΣΟΤΗΤΑ</u>	<u>ΤΙΜΗ</u> <u>ΧΩΡΙΣ</u> <u>ΦΠΑ</u>	<u>ΦΠΑ</u>	<u>ΤΙΜΗ</u> <u>ΜΕ</u> <u>ΦΠΑ</u>

Ακριβές Αντίγραφο

Κεντρικό Πρωτόκολλο

ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΩ